
VERBALE DELL’ ASSEMBLEA DEL CIRCOLO DI CULTURA DEL MEDIO 

VEDEGGIO DI MERCOLEDI’ 1° GIUGNO 2022 

 

     Ordine del giorno: 

     1.  Nomina dell’Ufficio presidenziale 

     2.  Lettura e approvazione del verbale dell’ultima Assemblea; 

     3.  Relazione del Comitato; 

     4.  Rapporto dei Revisori e approvazione dei conti dell’esercizio 2019;       

     5.  Nomina del Comitato; 

     6.  Nomina del Presidente; 

     7.  Nomina dei Revisori; 

     8.  Definizione della quota annuale; 

     9.  Eventuali. 

 

Soci presenti: Mariadele Patriarca, Paolo Ciocco, Donato Di Cosmo, Maria 

Grazia Robert-Nicoud-Baggiolini, Carmela Turrin, Mara Turrin, Ivana 

Alberti, Maria Pia Guggiari, Anita Gianossi, Lara Bedolla-Ranzi, Maria De 

Polo, Dina Moretti, Beat Allenbach, Loredana Lokumcu, Osman Lokumcu, 

Rita Gianinazzi, Valentina Lokumcu, Lorenza Bianchi 

Soci scusati: Saskia Cortesi, Sandra Schaffner, Sabrina Hilpisch, Daniele 

Sauro (dimissionario), Mirta Perseghini, Pierangelo Perseghini, Piercarlo 

Montorfano, Dirk Willemse, Brigitte Allenbach, Adriana Avalle Ciocco 

 

 



Mariadele Patriarca si rallegra di poterci riunire di nuovo per organizzare 

sia l’assemblea sia l’attività. Renato Bernasconi propone di aggiungere 

all’ordine del giorno anche i conti del 2020 e del 2021. 

1. Nomina dell’ufficio presidenziale 

Mariadele Patriarca propone quale presidente del giorno Donato Di Cosmo 

e quali scrutatori Beat Alllenbach e Lara Bedolla-Ranzi, che sono nominati 

per acclamazione 

2. Lettura e approvazione dell’ultimo verbale 

Visto che ne è stata fatta una copia Lara Bedolla-Ranzi ne propone la 

dispensa della lettura che è accolta senza opposizione. 

3. Relazione del Comitato 

Mariadele Patriarca legge la relazione e passa in rassegna le attività degli 

ultimi tre anni. L’ultima attività prima del Covid è stato il concerto “Intime 

Voci a Gravesano nel febbraio 2020.  Nel 2022 è stata organizzata a 

maggio l’uscita alla Chiesa restaurata di San Mamete e alla Casa dei 

Landfogti a Rivera, con un’ottima partecipazione.  

4. Rapporto dei Revisori e approvazione dei conti del 2019, 2020 e 

2021 

A nome di Pierangelo Perseghini e suo Renato Bernasconi legge i rapporti 

degli ultimi tre anni e annuncia che ad oggi i soci sono 45 singoli e 41 

coppie.  I conti sono accolti all’unanimità. 

5. Nomina del Comitato 

Mariadele Patriarca annuncia che Daniele Sauro, il cassiere, è 

dimissionario; mentre lei e gli altri membri Sabrina Hilpisch, Lorenza 

Bianchi, Sandra Schaffner e Paolo Ciocco si ripresentano. Dopo varie 

ricerche si annuncia la disponibilità di Saskia Cortesi e Valentina Lokumcu 

che sono designati per acclamazione. 

 



6. Nomina del Presidente 

Lara Bedolla-Ranzi propone Mariadele Patriarca riacclamata Presidente. 

 

7. Nomina dei Revisori 

Pierangelo Perseghini è dimissionario, Renato Bernasconi si ripresenta e 

propone Dina Moretti vengono designati con un applauso. 

Renato Bernasconi propone che il Comitato rifletta sulle tasse. Dopo vari 

interventi si decide di mantenere la tassa invariata, ossia fr. 30 per soci 

singoli e fr. 40 per le coppie, con l’intenzione di aumentarla il prossimo 

anno.  La decisione è accolta con l’astensione di Beat Allenbach. 

Lorenza Bianchi si autopropone quale cassiera e viene accettata per 

acclamazione. 

 Eventuali 

Dina Moretti propone di valutare una strategia per coinvolgere i giovani 

anche se Beat Allenbach ricorda che non è una proposta nuova. Lara 

Bedolla-Ranzi propone di mettere i link del Circolo sui siti comunali, 

mentre Renato Bernasconi propone di scrivere al Circolo quando si hanno 

delle idee. 

Visto che non ci sono altri argomenti Mariadele Patriarca annuncia alle 21 

che l’assemblea è terminata e si procede con la presentazione del libro di 

Cristina Della Santa “ di un fragile legame” con l’accompagnamento 

musicale dell’handpan suonato da Valentina Lokumcu. 

 

 


